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SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH 
D – 06.03.01 WYKONANIE POBOCZY 

1. WSTĘP 

1.1. Przedmiot  
Przedmiotem niniejszej Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót (zwanej dalej 
Specyfikacją Techniczną – ST) są wymagania dotyczące wykonania i odbioru robót 
związanych z wykonaniem poboczy przy wykonaniu przebudowy drogi gminnej w m. 
Mierzwin. 

1.2. Zakres stosowania 
Specyfikacja techniczna stanowi dokument przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu i 

realizacji robót na drogach. 

1.3. Zakres robót 
 Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji dotyczą zasad prowadzenia robót 
związanych z wykonaniem poboczy z mieszanki niezwiązanej z kruszywem C90/3 gr. 20 cm. 

1.4. Określenia podstawowe 
1.4.1. Pobocze gruntowe - część korony drogi przeznaczona do chwilowego zatrzymania się 
pojazdów, umieszczenia urządzeń bezpieczeństwa ruchu i wykorzystywana do ruchu 
pieszych, służąca jednocześnie do bocznego oparcia konstrukcji nawierzchni. 
1.4.2.  Odkład - miejsce składowania gruntu pozyskanego w czasie ścinania poboczy. 
1.4.3. Dokop - miejsce pozyskania gruntu do wykonania uzupełnienia poboczy położone 
poza pasem drogowym. 

normami i z definicjami podanymi w ST D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne” pkt 1.4. 
 
2. MATERIAŁY 

2.1. Mieszanka niezwiązana z kruszywem 
Zgodnie z D.04.04.02. 
 

3. SPRZĘT 

 Zgodnie z D.04.04.02. 
 
4. TRANSPORT 

     Zgodnie z D.04.04.02. 
 
5. WYKONANIE ROBÓT 

     Zgodnie z D.04.04.02. 
 
6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT 

Zgodnie z D.04.04.02. 
 
7. OBMIAR ROBÓT 

    Jednostką obmiarową jest m2 (metr kwadratowy) wykonanego pobocza. Obmiar 
należy dokonać na budowie w obecności Inżyniera. 
 
8. ODBIÓR ROBÓT 

          Do odbioru Wykonawca przedstawia wyniki badań i pomiarów prowadzonych w czasie 
Robót.  
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9. PODSTAWA PŁATNOŚCI 

        Płatność za 1 m2 należy przyjmować na podstawie obmiaru i oceny jakości robót w 
oparciu o wyniki pomiarów i badań laboratoryjnych.  
        Cena jednostkowa wykonanego pobocza obejmuje: 
− prace pomiarowe, 
− przygotowanie podłoża, 
− dostarczenie i rozładunek materiałów na miejsce wbudowania, 
− rozłożenie kruszywa, 
− zagęszczenie rozścielonego i wyrównanego kruszywa, 
− wykonanie wymaganych pomiarów i badań laboratoryjnych. 
 
10. PRZEPISY ZWIĄZANE 

10.1. Normy 

1. Polskie normy powołane w "WT-4 2010 Mieszanki niezwiązane do dróg krajowych" 

10.2. Inne dokumenty 

1. Katalog typowych konstrukcji nawierzchni podatnych i półsztywnych, IBDiM - Warszawa 
1997. 
2. „Instrukcja badań podłoża gruntowego budowli drogowych i mostowych” GDDP 1998 
 

 


